

助力学子 成才圆梦

今年“金秋助学”活动发放480万助学金 惠及全市2018名困难职工子女

□记者 吕占伟

本报讯 昨天下午,市总工会2017年“金秋助学”活动助学金发放仪式在市总工会4楼会议室举行,受资助的我市困难职工子女代表领取了助学金。

仪式上,大一新生宋璐玺代表今年受“金秋助学”活动资助的全市困难职工

子女发言。3年前,刚升入高中的她就受到了“金秋助学”活动的资助,今年她以超出一本线的成绩被河南工业大学录取。“今天,我们从爱中汲取了力量;明天,我们也会毫不犹豫地同样困难的人伸出友爱之手。”宋璐玺的发言激情满怀。

据了解,在今年的“金秋助学”活动

中,全市各级工会累计筹集助学资金480万元,资助困难职工子女2018人,覆盖范围为今年的大学新生和升入中小学的困难单亲女职工子女,其中农民工子女175人。

我市“金秋助学”活动开展14年来,全市各级工会组织累计筹集助学资金8000多万元,惠及47万多名困难职工子女。

卫东区2017“光彩助学”资助53名寒门学子

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,卫东区2017年度非公经济人士“光彩助学”捐助仪式举行。34家民营企业、3名个人、1家商会共捐资239万元,资助53名寒门学子。

当天上午,卫东区不少民营企业早早来到活动现场,与受助学生亲切交谈,详细了解他们的家庭状况,叮嘱他们到大学

校园后保持勤俭节约的作风,努力学习。

平顶山福建商会现场捐款10万元,将帮助8名品学兼优的寒门学子完成4年大学学业。卫东区多家民营企业负责人和爱心人士也慷慨解囊,现场共募集善款239万元,帮助53名特困学生迈入大学校园。

据悉,卫东区“光彩助学”活动开展11年来,辖区广大非公经济人士积极参与,累计捐款3178万元,资助贫困学生718人。

市谢氏文化研究会为48名准大学生发奖学金

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,平顶山市谢氏文化研究会为48名准大学生发放了奖学金。

活动中,市谢氏文化研究会有关人士勉励同学们志存高远,珍惜来之不易的求学机会,出色完成学业,争取早日回报社

会。据了解,今年高考录取结束后,市谢氏文化研究会负责人与教育部门接洽,遴选出48名品学兼优的准大学生,在开学前为他们发放奖学金,共计34万元。

据悉,市谢氏文化研究会自2012年以来累计发放奖学金15万元,我市15名研究生、110名本科生获益。

郟县龙山街道一社区为大学新生发助学金

□记者 孙书贤 通讯员 闫秋辉

本报讯 8月23日上午,郟县龙山街道东关街社区2017年度助学金发放仪式在社区居委会会议室举行。今年该社区共为11名大学新生(其中一本5人、二本6人)发放助学金37000元。

今年考录郑州大学国际学院工商管理专业的于靖靖高兴地说:“俺家今年出了两位一本大学生,有了这笔助学金,可以大大减轻家庭负担。这5000元助学金是我收到的最好的开学礼!”

据了解,自2013年以来,东关街社区按照考上一本5000元、二本2000元的标准发放助学金,助力辖区学子实现大学梦。截至目前,该社区共为37名大学新生累计发放助学金15万余元。



走,去赏鱼

昨天上午,白鹭洲国家城市湿地公园的湖边观鱼台上,市民正在开心地喂鱼。秋高气爽,鱼儿活跃,这里各色观赏锦鲤每天都吸引大批市民来此游玩喂食。

本报记者 禹舸 摄

粮店家属院堵门 垃圾山被移走

□记者 李霞

本报讯 “多亏了社区工作人员的多方协调,门口这座垃圾山终于清走了!”昨日上午,在新华区西市场街道三七街社区粮店家属院门前,居民王女士开心地对记者说。

“前一段时间,垃圾堆得像小山,把大门都堵住了一大半。加上天热,味道难闻得很。”王女士家住该院1号楼,她告诉记者,这个垃圾箱就设在家属院大门口南侧路边,过去一直有人清理,1个多月前,不知为何没人清理了,居民只好每天踩着垃圾出入。

“到家里歇歇吧!多亏了你们奔波,这两天院内环境好多了,闻不到垃圾的怪味了!”刚买菜回来的居民张大妈等人见到社区工作人员,都热情地上前打招呼。

三七街社区工作人员宋晓丽告诉记者,粮店家属院的居民大多是平煤神马集团的职工及家属。垃圾堵门,是原来负责垃圾清运的平煤神马集团七矿卫生队人员解散所致。为妥善解决问题,社区与院内部分居民代表一起,多次与七矿后勤部门有关人士协调。4天前,七矿安排人员恢复了对家属院的日常垃圾清运。

手提袋遗落卫生间 好心人捡到归还

□记者 张鸿雨

本报讯 宝丰县大营镇李坪村村民王妮不慎将手提袋遗落在石龙区南顾庄中鸿小学门口一卫生间,南顾庄村三组的李彩玲捡到后将其完璧归赵。昨天上午,王妮特意赶来向李彩玲致谢。

昨天上午,记者闻讯来到李彩玲家开设的超市门口时,70岁的王妮正拉着她的手表示谢意。“谢谢你妹子,我想着绝对找不到了,还是好人多啊。”王妮告诉记者,8月22日上午,她骑电动车带着孙女到石龙区购买新书包和文具,买完后祖孙俩一起去了趟卫生间。由于孙女嚷嚷着要回家找小朋友玩,二人方便后急匆匆走了,把手提袋落在了卫生间水池处的窗台上。当天下午两点多,王妮才发现东西丢了。

“我是快下午两点去的卫生间,离开时无意中看到窗台上有一个手提袋。我经常来这儿,从来没人往那儿放过东西。后来我打开发现里面有一部关着的手机,还有几十元现金。回家充电后,我就打开该手机随便拨了一个通讯录里的号码。”李彩玲说,凑巧这个号码主人就在她家附近一饭店烙饼,而且她俩是一个村的,于是就把东西给她,让她转交给失主。

爱心礼物 送祝福

昨天上午,在平煤神马集团六矿一坑小区西侧新华区七色花幼儿园里,幼师将崭新的书包、图书等用品送给了龙龙和姐姐。

当日,该园开展了“爱心礼物送祝福”活动,多位即将入学的贫困家庭孩子和留守儿童收到了爱心礼物。

本报记者 张鹏 摄



“爱之家”的孩子收到爱心玩具

□记者 吕占伟

本报讯 “感谢共青团新华区委和爱心企业,给孩子们带来了玩具和精彩的舞蹈演出!”昨天上午,平顶山市“爱之家”孤儿寄养点负责人朱智红致记者向爱心人士表示感谢。

据朱智红介绍,8月22日下午,共青团

新华区委出资为“爱之家”的孩子们买来了米面油、卫生纸、尿不湿、积木等价值千余元的生活必需品和玩具。与团区委工作人员一起来的还有一家教育舞蹈培训机构的十几名小学员,他们带来了精彩的舞蹈表演,博得了寄养点孩子们的阵阵掌声。两岁的心肌病患儿云云(化名)也“咿咿呀呀”地跟

着学,还扭动肢体随着节拍舞动。

据了解,平顶山市“爱之家”孤儿寄养点成立于10年前,在政府和各界爱心人士的爱帮助下,10名全职员工共参与照顾孤残儿童823人次,先后搬家4次,目前地址在凌云路佳田塞纳城小区雅苑10号楼4单元3楼302室。